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ATA DA PRIMEIRA 
SESSÃO SOLENE DE 
ABERTURA DOS
TRABALHOS LEGISLATIVO 
DE REALIZADA NO DIA 13 
DE FEVEREIRO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia treze de fevereiro do ano dois mil e vinte três as (9:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a A v. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Foi
iniciando os trabalhos de abertura da sessão solene de 2023.Em seguida a
senhora secretaria da câmara municipal Lucineide Cavalcante,-na coordenação 
do protocolo a cerimonial secretaria da câmara convida para compor a mesa 
presidente da câmara Solimar de Sousa do Nascimento, vice presidente 
Raimundo Aires Pereira e primeiro secretario Jairo Gomes Soares, e
representante do Prefeito Tony Brandão a chefe de gabinete Wetyla Zaíra,
representando dos secretários da gestão secretario de saúde Jose Iran Pereira 
e ex prefeito Vagtonio Brandão e Pastor João Pereira da Assembléia de Deus 
ministério COMADESMA. Em seguida o Presidente pede para que todos os 
presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a 
sessão solene de posse.Após verificar no livro de presença à abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes;Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da 
câmara) Raimundo Aires Pereira; Jairo Gomes Soares(primeiro secretário 
da câmara); Jose de Ribamar Madeira;Josimar Nunes da Silva;Getulio 
Pereira Barbosa Filho;Marcos Coelho Barbosa; ausente; Edeilson Messias 
de Sousa;James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara) 
Ernandes da Silva Oliveira e Livan Venerando da Costa;.Neste momento 
cerimonialista Lucineide Cavalcante convida a todos a ficar de pé para ouvir 
hinos cívicos nacional e municipal. Em seguida a secretária da câmara convida 
o pastor JOÃO PEREIRA ministério da Assembléia de Deus COMADESMA a 
trazer uma palavra da parte de Deus a fazer o momento devocional da palavra 
de Deus e fazer uma oração por todos. Logo após a palavra do pastor a 
secretaria convida a cantora ROZANGELA ALENCAR do ministério da 
Assembléia de Deus COMADESMA a louvar um hino.Logo em seguida a 
secretaria da casa legislativa Lucineide Cavalcante encerra ato cerimonial e
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agradece ao presidente da casa pela oportunidade. Logo em seguida o 
presidente autoriza Em seguida o presidente autoriza Getulio Pereira Barbosa 
Filho a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Que iniciou sua fala sobre os 
horários descontrolados de promotores de eventos e bares de Buritirana 
dizendo que esses eventos estão indo deste dia amanhecer e esta recebendo 
muitas denúncias de moradores neste locais e pediu ao secretário de Cultura 
Jayme Santos que estava presentes que tomasse providencias sobre essa 
situação.Agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas 
palavras. Logo após o presidente autoriza vereador Mardos Coelho Barbosa a 
usa a tribuna que cumprimenta a todos. Inicia sua fala expressando ao 
presidente desta casa boa sorte e muita sabedoria para conduzir os trabalhos 
cada vez mais com harmonia nesta casa, também fez seus agradecimentos ao 
prefeito Tony Brandão pelo grande trabalho que tem feito nas escolas e disse 
que dar gosto de contemplar essas escolas e acrescentou que dar vontade de 
ate estudar novamente. Agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e 
encerrou suas palavras. Logo em seguida o presidente autoriza vereador 
Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a todos os 
presentes e especial ao prefeito e ex prefeito Vagtonio Brandão e destacando a 
presença de todos. Iniciou sua fala fazendo agradecimentos aos colegas 
vereadores pela parceria e harmonia e parabenizou mais uma vez ao 
presidente desta casa.Finalizou suas palavras desejando saúde e paz a todos. 
Logo após presidente autoriza o vereador Jose de Ribamar Madeira usa a 
tribuna, cumprimenta a todos os presente. Iniciou sua fala destacando pelas 

des luta que já passou nesta casa e disse que não é fácil chegar aonde já 
egou.e acrescentou que próximo ano é outra luta nas eleições e também 

destacou que os colegas vereadores não falte tanto nas sessões.Agradeceu a 
Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas palavras.Posteriormente 
o presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos. Inicia sua faia agradecendo a Deus saúde e pela 
oportunidade em esta nesta casa e destacando ex prefeito Vagtonio Brandão 
que agora é um representante do estado e ao prefeito Tony Brandão deixou 
seus cumprimentos e encerrou suas palavras deixando uma reflexão da bíblia 
no livro de hebreus uma palavra fonte e sabedoria.Posteriormente o presidente 
convida a usa a tribuna o assessor jurídico da Câmara Municipal Dr.João 
Meneses. Que cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala destacando 
as falas de todos e deixou uma mensagem sobre os avanços que tem 
acontecidos em Buritirana e fazendo uma analogia do rei Salomão ao ex gestor 
Vagtonio Brandão e ao atual gestor Tony Brandão sobre grande 
direcionamento que Buritirana tomou, porque deve muita sabedoria dos

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00002-45

gestores destacados.Agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e 
encerrou suas palavras. Em seguida o presidente autoriza Secretário de Saúde 
Jose Iran Pereira a usa a tribuna representando todos os secretários da 
gestão Tony Brandão, cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala 
agradecendo ao presidente desta casa Solimar Sousa pela oportunidade,e 
destacou a importância do desenvolvimento que começou através do ex 
prefeito Vagtonio Brandão e disse que tem certeza que esse trabalho vai 
continua por muito anos e finalizou que a secretaria de saúde esta a disposição 
a todos os vereadores a qualquer momento e horário. Agradeceu a Deus pela 
oportunidade foi concedida e encerrou suas palavras. Em seguida o presidente 
autoriza a chefe de gabinete Wetyla Zaíra representante do Prefeito Tony 
Brandão. Que cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala agradecendo 
ao presidente desta casa Solimar Sousa pelo convite e justificou a ausência 
Prefeito Tony Brandão por questão de saúde que não pode esta
presente. Disse que prefeito esta disposição a todos os
parlamentares.Agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou 
suas palavras. Posteriormente presidente autoriza o vereador Raimundo Ares 
Pereira (Breguede) usar a tribuna que cumprimentou a todos os 
presentes.Também destacou nova mesa diretora dizendo que vão fazer grande 
trabalho em prol de Buritirana e disse que acredita muito nesse projeto.Assim 
encerrou sua palavra e agradeceu a Deus pela oportunidade foi
concedida.Neste momento o presidente autoriza a usa a tribuna ex. prefeito 
Vagtonio Brandão que cumprimentou os vereadores e secretários 
presentes,e agradeceu a Deus em primeiro lugar.lniciou falando destacando os 
grandes avanços em Buritirana e disse que é grato ao povo e a Deus pela 
oportunidade ser gestor dessa cidade e disse que teve acertos e erros que faz 
parte do equilíbrio de uma administração.Também destacou que sua 
nomeação ainda não aconteceu e esta na expectativa para este momento para 
final deste mês e espera contribuí mais pela Buritirana e falou uma sugestão ao 
presidente desta casa sobre novo prédio para câmara municipal e disse que 
governador esta ajudando as câmaras dos municípios com novas instalações 
ou prédio nestes órgãos.Disse que não vai ser muito difícil para conseguir esse 
benefício para povo de Buritirana. Também acrescentou que junto com os 
deputados e prefeito Tony Brandão vai lutar para esse projeto seja 
realizado.Assim encerrou sua palavra e agradeceu a Deus pela oportunidade 
foi concedida. Em seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em 
nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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